CERTIFICATE OF INCUMBENCY

of

Corsa Group Intervest Foundation LTD

We, AinoTrust Incorporations Corp. being the duly appointed registered agent of Corsa Group Intervest Foundation LTD (the "Company"), a Nonprofit Corporation incorporated in the State of Colorado on 24th day of September 2024, hereby confirm the followings:

- 1. The name of the Company is Corsa Group Intervest Foundation LTD, ID Number: 20248026685.
- 2. The Registered Agent of the Company is **AinoTrust Incorporations Corp.**
- 3. The Registered Office of the Company is 18121 E Hampden Ave, Unit C Num 1228, Aurora, CO 80013, United States.
- 4. In so far as is evidenced by the documents filed at the Registered Office, the Company is in existence and in good legal standing.
- 5. According to the documents filed on the Company's file as at **24th day of September 2024**, there are no actions pending or threatened, against the Company and no action has been taken to wind-up the Company or to appoint a receiver or Director.
- 6. According to our records, the Company has not created any charges over its assets.
- 7. The current Director (s) of the Company is/are:

NAME	DATE OF APPOINTMENT
JASON CHRISTIAN SOLDO	24th day of September 2024
Passport number: 642366906	

8. The current principal Member(s) of the Company is/are:

NAME	% OF SHARE(S) / VOTING RIGHTS
JASON CHRISTIAN SOLDO	100%
Passport number: 642366906	

9. The current Secretary(s) of the Company is/are:

NAME	DATE OF APPOINTMENT
JASON CHRISTIAN SOLDO	24th day of September 2024
Passport number: 642366906	

For and on behalf of

AinoTrust Incorporations Corp.

Authorised Signatory

Signed on 24th day of September 2024